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Proposito: Que el estudiante aplique los conceptos aprendidos en la unidas tematica.

Nivel de Excelente Satisfactorio Falta mejorar
desempefio

Aspectos a

evaluar

Comprension del Identifica e interpreta con Identifica e interpreta No identifica ni interpreta

problema claridad los datos planteados en | parcialmente los datos los datos planteados en el
el problema y tiene certeza de planteados en el problema. problema.
las incognitas a resolver. Demuestra considerable Demuestra poca
Demuestra total comprension comprension del problema comprension del problema
del problema.

Diagramas Esquematiza claramente el Esguematiza parcialmente el | No puede esquematizar

enunciado indicando
correctamente los datos del
problema. Los dibujos son
claros y ayudan mucho para que
el estudiante comprenda lo que
esta haciendo

enunciado indicando algunos
de los datos del problema.
Los dibujos son claros y
faciles de entender.

correctamente el enunciado.
Los dibujos y diagramas no
estan muy claros.

Estrategia de

Identifica la formula aplicable

Identifica parcialmente las

No identifica las formulas a

solucion de acuerdo a la teoria. El formulas a aplicar en la aplicar y no comprende los
proceso de resolucion del solucion del problema. conceptos y su relacion
problema demuestra total Demuestra parcial entre ellos. A veces usa
entendimiento de los conceptos | entendimiento de los estrategias efectivas y
involucrados. Siempre usa conceptos. Usualmente, usa | eficientes para resolver los
estrategias efectivas y eficientes | estrategias efectivas y problemas.
para resolver los problemas. eficientes para resolver los
problemas.
Solucién del La aplicacion de los algoritmos | La  aplicacion de los | La aplicacion de los
problema es correcta. Todos los algoritmos es correcta, pero | algoritmos es incorrecta y
requerimientos de la tarea estdn | comete  algunos  errores | comete errores aritméticos y
incluidos en la respuesta para la | aritméticos y algebraicos. algebraicos.
solucidn del problema La mayor cantidad de No responde. No intent6
requerimientos de la tarea
estan comprendidos en la
respuesta
Analisis de La explicacion tiene muchos La explicacion es clara pero | La explicacion es dificil de
resultados detalles y es clara. El andlisis del | poco detallada, estableciendo | entender y no alcanzan a

resultado se confronta con la
teoria y la l6gica

andlisis parcial del resultado

relacionar los datos con la
teoria.




